
                                                                                                          
 

Державна установа 
«Центр громадського здоров’я Міністерства охорони здоров’я України» оголошує конкурс на 

відбір Консультанта з розробки та проведення тренінгу в межах реалізації проєкту «Посилення 
людиноцентричного лікування ВІЛ шляхом прикладного навчання мотиваційному інтерв’ю для 

мультидисциплінарних команд профілактики та догляду ВІЛ у 21 регіоні України». Іmplementation 
of the project «Strengthening Person-Centred HIV Treatment Through Applied Training in Motivational 

Interviewing for Frontline Multidisciplinary Prevention and Care Teams Across 21 Regions of Ukraine» за 
фінансування Найменування контрагента Міжнародне товариство боротьби зі СНІДом 

(International AIDS Society – IAS) 
 

Назва позиції: Консультант з розробки та проведення навчального курсу з мотиваційного 
інтерв’ювання (Motivational Interviewing, MI) та клієнт-центрованого консультування. 
 
Термін надання послуг: до 30 вересня 2026 року 
 
Інформація щодо установи: 

Державна установа «Центр громадського здоров’я Міністерства охорони здоров’я України» (ЦГЗ) — 
санітарно-профілактичний заклад охорони здоров’я, головними завданнями якого є діяльність у галузі 
громадського здоров’я і забезпечення потреб населення шляхом здійснення епідеміологічного 
нагляду, виконання повноважень щодо захисту населення від інфекційних та неінфекційних 
захворювань, лабораторної діяльності, біологічної безпеки та біологічного захисту. ЦГЗ виконує 
функції головної установи Міністерства охорони здоров’я України у галузі громадського здоров’я та 
протидії небезпечним, особливо небезпечним, інфекційним та неінфекційним захворюванням, 
біологічного захисту та біологічної безпеки, імунопрофілактики, лабораторної діагностики інфекційних 
недуг, гігієнічних та мікробіологічних аспектів здоров’я людини, пов’язаних із довкіллям, 
національного координатора Міжнародних медико-санітарних правил, координації реагування на 
надзвичайні ситуації у секторі громадського здоров’я. 
 
Мета: 

У межах виконання своїх функцій ЦГЗ координує реалізацію національних програм у сфері 
профілактики, тестування, лікування та догляду, пов’язаних з ВІЛ. Важливою складовою розвитку 
людиноорієнтованого підходу до надання ВІЛ-послуг є підвищення комунікаційних і консультативних 
навичок фахівців, які працюють з людьми, що живуть з ВІЛ, та представниками ключових груп 
населення, зокрема за допомогою мотиваційного інтерв’ювання та клієнт-центроване 
консультування. 
Розробити та провести навчальний курс з мотиваційного інтерв’ювання, адаптований до українського 
контексту надання послуг у сфері ВІЛ, для підвищення комунікаційних і консультативних навичок 
фахівців, які працюють у сфері профілактики ВІЛ та надання послуг людям, які живуть з ВІЛ. З акцентом 
на розвиток спроможності фахівців застосовувати підходи мотиваційного інтерв’ювання для етичного 
та клієнт-орієнтованого залучення партнерів до індексного тестування, зокрема через роботу з 
внутрішньою мотивацією клієнтів і подолання ключових бар’єрів, таких як страх і стигма, тощо. 
Мотиваційне інтерв’ювання є доказовим клієнт-центрованим підходом до консультування, 
спрямованим на посилення внутрішньої мотивації людини до зміни поведінки. У сфері ВІЛ цей підхід 
довів ефективність у підвищенні прихильності до антиретровірусної терапії, залученні до тестування 
та повторного тестування на ВІЛ, а також у підвищенні готовності до використання доконтактної 



профілактики ВІЛ. З цією метою планується залучення консультанта/тренера для розробки навчальних 
матеріалів та проведення 3-денного тренінгу з мотиваційного інтерв’ювання для фахівців у сфері ВІЛ. 
 
 
Завдання: 

• адаптувати міжнародні підходи мотиваційного інтерв’ювання до потреб української 
системи ВІЛ-сервісів; 

• підвищити спроможність фахівців застосовувати клієнт-орієнтовані підходи під час 
консультування щодо тестування на ВІЛ, прихильності до антиретровірусної терапії (АРТ) та 
використання доконтактної профілактики (ДКП); 

• розвинути практичні навички роботи з амбівалентністю клієнтів, підтримки мотивації до 
здорової поведінки та прийняття рішень щодо лікування і профілактики; 

• сформувати навчальний пакет матеріалів для проведення 3-денного тренінгу, що 
включатиме презентації, практичні вправи, кейси, рольові сценарії та роздаткові матеріали; 

• забезпечити підготовку інструментів оцінки якості тренінгу та зворотного зв’язку від 
учасників для подальшого вдосконалення навчальних матеріалів; 

• провести 3-денний тренінг з мотиваційного інтерв’ювання для фахівців у сфері ВІЛ. 

Вимоги до професійної компетентності: 
 

• вища освіта (рівень бакалавр / магістр / молодший бакалавр). Перевага буде надана 
аплікантам, які мають освіту в галузі психології, медицини, соціальної роботи, громадського 
здоров’я або суміжних галузях; 

• бажано мати сертифікацію з мотиваційного інтерв’ю або інше документальне 
підтвердження підготовки за цим підходом; 

• практичний досвід застосування мотиваційного інтерв’ю у роботі з людьми; 
• досвід проведення тренінгів або навчальних заходів для дорослої аудиторії; 
• досвід підготовки навчальних презентацій, тренінгових матеріалів та практичних вправ; 
• бажано бути практикуючим психологом або мати практичний досвід консультування та 

роботи з клієнтами; 
• бажано мати досвід роботи у сфері профілактики ВІЛ, лікування ВІЛ, консультування або 

підтримки людей, які живуть з ВІЛ, або інших дотичних напрямках; 
• мати розуміння специфіки роботи з ключовими та уразливими групами населення, зокрема 

щодо питань стигми, дискримінації та мотивації до тестування, профілактики та лікування 
ВІЛ; 

• вміти працювати з групою, фасилітувати дискусії та пояснювати складні психологічні підходи 
у практичній та доступній формі; 

• чітке дотримання термінів виконання завдань. 
 
Резюме мають бути надіслані електронною поштою на електронну адресу: vacancies@phc.org.ua. В 
темі листа, будь ласка, зазначте: «82-2026 Консультант з розробки та проведення навчального курсу 
з мотиваційного інтерв’ювання (Motivational Interviewing, MI) та клієнт-центрованого 
консультування». 
 
Термін подання документів – до 31 березня 2026 року, реєстрація документів  
завершується о 18:00. 
 
За результатами відбору резюме успішні кандидати будуть запрошені до участі у співбесіді. У зв’язку 
з великою кількістю заявок, ми будемо контактувати лише з кандидатами, запрошеними на співбесіду. 
Умови завдання та контракту можуть бути докладніше обговорені під час співбесіди. 



 
Державна установа «Центр громадського здоров’я Міністерства охорони здоров’я України» залишає 
за собою право повторно розмістити оголошення про конкурс, скасувати конкурс, запропонувати 
договір з іншою тривалістю. 


